
Ikt. sz. : 12-5/2010. 
 

JEGYZŐKÖNYV  
 
Készült: 2010. március 31-én (szerdán) 14 órakor a Polgármesteri Hivatal hivatalos 
helyiségében   megtartott önkormányzati képviselő-testületi ülésről. 
 
Jelen vannak:  Jelenléti ív szerint (1. sz. melléklet), 
   - Szalai Imre építésügyi főtanácsos,  

- Jánossomorja Televízió munkatársa, 
   - Jánossomorjai Napló munkatársa, 
   - a Kisalföld napilap munkatársa, 
   - 2 fő a Jobbik Magyarországért Mozgalom részéről 
       
Dr. Kurunczi Károly: Köszöntötte a megjelent képviselő-testületi tagokat, megjelenteket. 
Megállapította, hogy a képviselő-testület határozatképes, 13 fő képviselő jelen van (Gotsch 
János nem jelent meg),   valamint  azt, hogy a kiküldött napirend módosítására nem tettek 
írásbeli javaslatot az SZMSZ szerint arra jogosultak.  
Szavazásra tette fel azt, hogy a  napirenddel egyetért-e a képviselő-testület.  
 
A képviselő-testület egyhangú, 13 igen szavazattal  elfogadta a  napirendet (2. sz. melléklet). 
 
Dr. Kurunczi Károly: A napirendi pontok tárgyalása előtt szeretné, ha az egyéb ügyek közül a 
„Kettőskereszt emlékmű” felállításával kapcsolatos kérelem kerülne megtárgyalásra. Ez az 
emlékmű a tervezet szerint a szentpéteri templomtéren kerülne felállításra. Elmondta, hogy a 
Településfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság megtárgyalta a kérelemben foglaltakat, 
ugyan a többi állandó bizottság is foglalkozott a témával. Az önkormányzatokról szóló 
törvény szerint művészeti alkotás köztéren való elhelyezésének  elfogadása a  képviselő-
testület hatásköre, de előtte a Képző- és Iparművészeti Lektorátus  szakvéleményét is be kell 
szerezni. A jegyzőnő utána járt a hivatalos eljárásnak, így a Magyar Művelődési Intézet 
jogosult kiadni a szakvéleményt, ehhez viszont bizonyos  mellékletek szükségesek, pld.: 
milyen felirat lesz, miből készül, rajz róla. Ezért most a képviselő-testület nem tud foglalkozni 
érdemben a beadvánnyal, a kérelmezőknek pótolni kell a hiányosságokat. Amennyiben a 
hiánypótlásnak eleget tesznek, és a szakvélemény megérkezik, újból tárgyalja a kérelmet a 
képviselő-testület.  
 
1./ Napirendi pont: 
 
- A 2009. évi költségvetési rendelet módosítása (3. sz. melléklet)  
 
Dr. Kurunczi Károly: Felkérte Luka Jánost, a Pénzügyi és Gazdasági Bizottság elnökét, 
ismertesse a bizottság véleményét, javaslatát. 
 
Luka János:  Elmondta, hogy az előző képviselő-testületi ülésen foglalkoztak  már a 2009. évi 
teljesülésekkel. A jogszabály szerint a  2009. évi költségvetési rendeletnek a módosítására  ez 
az utolsó lehetőség. A Pénzügyi és Gazdasági Bizottság az anyagot áttanulmányozta és 
megállapította, hogy az eltérések pozitívumként érintik az önkormányzatot.  A többletbevétel 
elsősorban iparűzési adóból keletkezett, hisz ennél az adónemnél év közben nem került sor 
módosításra. Így most 47 MFt-tal több folyt be. A terv szerinti  lakás és telekeladás nem 
realizálódott, így az önkormányzatnak 14,7 MFt-tal kevesebb bevétele keletkezett. A 



kamatbevétel nagyobb mértékben teljesült,  2,4 MFt-ot jelentett, hisz  év közben a pénzügyi 
helyzet kedvezőbben alakult. Ezek az összegek a  IV.  negyedévben tartalékba lettek 
helyezve, 2010-ben viszont a  pénzeszközökhöz került.  A Pénzügyi és Gazdasági Bizottság 
az előterjesztésben foglaltakat elfogadásra javasolja a képviselő-testület felé.  
 
Dr. Kurunczi Károly: Felkérte az állandó bizottságok elnökeit, ismertessék a bizottságok 
véleményét, javaslatát.  
 
Nemes Csaba: A Kulturális, Oktatási és Sportbizottság egyhangú igen szavazattal elfogadásra 
javasolja a képviselő-testület felé  az előterjesztésben foglaltakat.  
 
Balsay Sándor: A Településfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság szintén elfogadásra 
javasolja a rendelet-tervezetben foglaltakat a képviselő-testület felé.  
 
Drobnitsch Tamás: A Szociális és Egészségügyi Bizottság támogatja az előterjesztés szerinti 
rendelet-tervezet elfogadását.  
 
Dr. Kurunczi Károly: Megállapította, hogy nincs hozzászólás. Szavazásra tette fel a 2009. évi 
költségvetési rendelet módosítását, és a kiadási és bevételi főösszegének elfogadását 
1.177.278.671,-Ft összegben.  
  
A képviselő-testület egyhangú, 13 igen szavazattal elfogadta, és megalkotta a 2/2010. (IV.1.) 
rendeletét, mely Jánossomorja Város 2009. évi költségvetésének módosításáról szól, a 4. sz. 
melléklet szerint.   
 
2./ Napirendi pont: 
 
- A köztisztviselők 2010. évi teljesítménykövetelményeinek alapját képező 
önkormányzati célok meghatározása  (5.  sz. melléklet)  
 
Dr. Kurunczi Károly: Megkérdezte Póczáné dr. Kovács Zsuzsanna jegyzőt, kíván-e szóbeli 
kiegészítést tenni. 
 
Póczáné dr. Kovács Zsuzsanna: Nem kíván szóbeli kiegészítést tenni, az esetlegesen 
felmerülő kérdésekre válaszol. 
 
Dr. Kurunczi Károly: Megállapította, hogy nincs hozzászólás. Szavazásra tette fel az 
előterjesztésben foglaltak elfogadását.  
 
A képviselő-testület egyhangú, 13 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:  

 
 
12/2010. (III. 31.) Kt. határozat: 
 

 Jánossomorja Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Ktv. 34. § (3) 
 bekezdésében kapott felhatalmazás alapján a Polgármesteri Hivatal köztisztviselői 
 2010. évi teljesítménykövetelményeinek alapjául szolgáló kiemelt célokat a 
 következőkben állapítja meg:  
 
1.  Az Önkormányzat pénzügyi egyensúlyának fenntartása; 



2. Az Önkormányzat 2010. évi költségvetésének végrehajtása során a gazdálkodás 
szabályszerűségének biztosítása a célszerűségi, hatékonysági és takarékossági szempontok 
alapján; 

3. A 2009. évi költségvetésről szóló beszámoló szabályszerű, határidőre történő elkészítése; 
4. A 2011. évi költségvetési koncepció határidőben történő előkészítése, benyújtása, az 

intézményi költségvetési tervezetek felülvizsgálata; 
5. Pályázati elszámolások végrehajtása; 
6. Felkészülés, adategyeztetés, adatszolgáltatás kidolgozása a központi adóhivatalhoz 

átkerülő helyi iparűzési adó vonatkozásában; 
7. Településrendezési terv, Szabályozási terv és a helyi építési szabályzat folyamatos 

karbantartása, módosítása; 
8. Az önkormányzatra vonatkozó 2010-2014. évi gazdasági program elkészítése; 
9. Pályázati kiírások rendszeres figyelemmel kísérése, pályázatok előkészítése, benyújtása; 
10. Parlagfű-mentesítéssel kapcsolatos feladatok ellátása; 
11. A város esztétikai megjelenésének, rendezettségének javításában történő részvétel; 
12. A hivatal dolgozóinak 2010. évi továbbképzési tervének elkészítése; 
13. Aktuális vagyonnyilatkozat-tételi kötelezettséggel kapcsolatos feladatok; 
14. Országgyűlési választások lebonyolításával kapcsolatos feladatok; 
15. Polgármester, helyi önkormányzati képviselői és kisebbségi önkormányzatok 

választásával kapcsolatos feladatok; 
16. Az ügyintézési határidő csökkentése, a hatósági határozatok következetes végrehajtása; 
17. Bursa Hungarica Ösztöndíjjal kapcsolatos feladatok; 
18. A szabálysértésekről szóló 1999. évi LXIX. törvény módosításának végrehajtása, az új 

központi szabálysértési nyilvántartás használata; 
19. A szociális és gyermekvédelmi törvény módosításaiból eredő változások végrehajtása; 
20. 2010. évi Közmunka program kidolgozása, kiterjesztése, működésének felülvizsgálata; 
21. A lakás és nem lakás céljára szolgáló helyiségek bérleti szerződéseinek karbantartása,   

felülvizsgálata, hátralékosok nyilvántartásba vétele és felszólítása; 
22. A helyhatósági választások után az alakuló ülés előkészítése; 
23. A Képviselő-testület és a bizottságok munkájának segítése, a jegyző és a 

jegyzőkönyvvezetők aktív közreműködésével. 
24. A veszélyeztetett vízbázis kiváltására vonatkozó projekt végrehajtása. 
 
 

Felelős: Dr. Kurunczi Károly polgármester  
                         Póczáné dr. Kovács Zsuzsanna jegyző  
 

Határidő: 2010. március 31., 
                            2010. december 31. 
 
 
3./ Napirendi pont: 
 
- 2010. évi közbeszerzési terv elfogadása   (6. sz. melléklet)  
 
Dr. Kurunczi Károly: Elmondta, hogy az idei évben nem lesz  „nagy” önkormányzati 
beruházás, mivel a veszélyeztetett ivóvízbázis projekt pályázata  előző évben már nyert,  
viszont  közbeszerzési eljárás lefolytatása szükséges a központi konyha élelmiszer alapanyag 
beszerzésével kapcsolatban. Megkérdezte Dr. Lóránt István aljegyzőt, kíván-e szóbeli 
kiegészítést tenni. 



 
Dr. Lóránt István: Nem, ha lesz kérdés, szívesen válaszol. 
 
Dr. Kurunczi Károly: Felkérte Luka Jánost, a Pénzügyi és Gazdasági Bizottság elnökét, 
ismertesse a bizottság véleményét, javaslatát.  
 
Luka János: A Pénzügyi és Gazdasági Bizottság elfogadásra javasolja a tervezet szerint a 
2010. évi közbeszerzési tervet.  
 
Dr. Kurunczi Károly: Megállapította, hogy nincs több hozzászólás. Szavazásra tette fel az 
előterjesztésben foglaltak elfogadását.  

  
A képviselő-testület egyhangú, 13 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:  
 

13/2010. (III. 31.) Kt. határozat: 
 
Jánossomorja Város Önkormányzatának Képviselő-testülete dönt arról,  
hogy az előterjesztés szerint fogadja el a 2010. évi közbeszerzési tervét. 
Felkéri a jegyzőt és az aljegyzőt, hogy az abban foglaltakat vegyék fi- 
gyelembe a közbeszerzési eljárások lefolytatása során.  
 
Felelős: Póczáné dr. Kovács Zsuzsanna jegyző  
 
Határidő: 2010. április 1., folyamatos 
 

4./ Napirendi pont: 
 

-  A Körzeti Általános Iskola és az Aranykapu Óvoda intézményvezetői álláshelyére 
pályázat kiírása (7. sz. melléklet) 

 
Dr. Kurunczi Károly: Eltelt a korábbi 5 éves megbízás mind a Körzeti Általános Iskola, mind 
az Aranykapu Óvoda intézményvezetője tekintetében. Megkérdezte Póczáné dr. Kovács 
Zsuzsanna jegyzőt, kíván-e szóbeli kiegészítést tenni. 
 
Póczáné dr. Kovács Zsuzsanna: Az intézményvezetői pályázatok beérkezése után szükség lesz 
együttes ülés megtartására is, hisz mindkét intézmény társuláson belül látja el feladatát 
Várbalog és Újrónafő községekkel. Külön-külön minősített többség szükségeltetik majd a 
döntéshozatalkor.  
 
Dr. Kurunczi Károly: Felkérte Nemes Csabát, a Kulturális, Oktatási és Sportbizottság elnökét, 
ismertesse a bizottság véleményét, javaslatát.  
 
Nemes Csaba: A Kulturális, Oktatási és Sportbizottság megtárgyalta az előterjesztésben 
foglaltakat, melyet a most elhangzott kiegészítéssel együtt  elfogadásra javasol a képviselő-
testület felé. Megjegyezte, hogy a pályázati kiírás egy kicsit szűk, de a törvényi 
rendelkezésnek megfelel, továbbá azt, hogy a pályázatokat Jánossomorja Város 
Önkormányzata írja ki.  
 
Dr. Kurunczi Károly: Kérte a hozzászólásokat, kérdéseket. 
 



Bella Zsolt: Póczáné dr. Kovács Zsuzsanna jegyzőtől szeretné megtudni, hogy mikor kerül 
megjelentetésre a pályázati kiírás? 
 
Póczáné dr. Kovács Zsuzsanna: E hét pénteken felkerül a pályázati kiírás a KSZK-ra, ahol 30 
napig lesz közszemlén. Így a júniusi képviselő-testületi ülésen lehet dönteni majd a beérkezett 
pályázatokról. A pályázati kiírások természetesen az oktatási közlönyben is megjelennek.  
 
Dr. Kurunczi Károly: Megállapította, hogy nincs több kérdés, hozzászólás. Szavazásra tette 
fel külön-külön a két intézményvezetői álláshelyre  pályázat kiírásának elfogadását. Először a 
Körzeti Általános Iskola intézményvezetői álláshelyére vonatkozó pályázati kiírás elfogadását 
tette fel szavazásra.  
 
A képviselő-testület egyhangú, 13 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta: 
 
 14/2010. (III.31.) Kt. határozat: 
 
 Jánossomorja Város Önkormányzatának Képviselő-testülete dönt arról, hogy 
 pályázatot ír ki a Körzeti Általános Iskola intézményvezetői álláshelyére.  
 Pályázati feltétel: 

- szakirányú felsőfokú iskolai végzettség, 
- 5 év szakmai gyakorlat. 
A pályázat benyújtásának határideje: 2010. május 12., az elbírálás ideje: 
 2010. június 30.  

 
 Felelős: Dr. Kurunczi károly polgármester  
 
 Határidő: 2010. június 30.  
 
 
A képviselő-testület egyhangú, 13 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta: 
 
 15/2010. (III.31.) Kt. határozat: 
 
 Jánossomorja Város Önkormányzatának Képviselő-testülete dönt arról, hogy 
 pályázatot ír ki az Aranykapu Óvoda  intézményvezetői álláshelyére.  
 Pályázati feltétel: 

- szakirányú felsőfokú iskolai végzettség, 
- 5 év szakmai gyakorlat. 
A pályázat benyújtásának határideje: 2010. május 12., az elbírálás ideje: 
 2010. június 30.  

 
 Felelős: Dr. Kurunczi károly polgármester  
 
 Határidő: 2010. június 30.  
 
5./ Napirendi pont: 
 
- Rendezési Terv módosítása (8., 9. sz. melléklet)  

 
1./ Módosított Településrendezési Terv elfogadása  (8. sz. melléklet)  



 
Dr. Kurunczi Károly: 1 évvel ezelőtt lett elindítva a Településrendezési Terv módosítása. 
Azóta a módosításhoz szükséges eljárás lebonyolódott. Felkérte Balsay Sándort, a 
Településfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság elnökét, ismertesse a bizottság 
véleményét, javaslatát.  
 
Balsay Sándor: A Településfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság megtárgyalta az 
előterjesztésben foglaltakat. A Településrendezési Terv módosításának lényege az 
előterjesztésben szereplő változtatások átvezetése. Erről korábban  már döntött a képviselő-
testület, most nincs más dolgunk, minthogy az  előterjesztésben foglaltakat elfogadjuk.  
 
Dr. Kurunczi Károly: Megállapította, hogy nincs több hozzászólás. Szavazást rendelt el.  
 
A képviselő-testület egyhangú, 13 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta: 
 
 16/2010. (III.31.) Kt. határozat: 
 
 Jánossomorja Város Önkormányzatának Képviselő-testülete dönt arról, hogy a  
 településszerkezeti tervét módosítja az alábbiak szerint, a határozat mellékletét képező 
 Rp.I.182-9 munkaszámú, Területfelhasználási helyszínrajz című TSZ-J jelű terven 
 módosítással érintett terület határa jellel körülhatároltaknak megfelelően. 
 
 1.  számú módosítás: 

 
 A 86.számú főút keleti települési bevezető szakasza menti, északi ipari terület határa 
 kétteleknyi szélességgel nyugati irányba kitolódik. A két telek a szomszédos ipari 
 telephely részeként, ahhoz kapcsolódva használható fel, önálló építési telekként nem 
 használható.  
 Az ipari terület bővítése következtében a települést elkerülő, tervezett északi gyűjtőút 
 nyomvonala a szükséges mértékben nyugati irányba eltolódik csomópontja az Rp. 
 I.182-8 munkaszámú terven rögzített helyén megtartandó. 
 A szomszédos lakóterületek védelme és a település biológiai aktivitás-értékének 
 megtartása érdekében a TSZ-J terven jelölt területet védőerdő területbe kell sorolni. 
 
 2. számú módosítás 
 A Levente utca déli oldalán lévő, volt mezőgazdasági major jelenlegi lakóterületi 
 besorolása a tényleges használatnak megfelelően mezőgazdasági ipari területre 
 változik. A területen állattartó tevékenység nem folytatható. 
 
 3. számú módosítás 
 Az Arany János utca végén lévő, 0780 hrsz-ú, erdő művelési ágú telek parkerdővé 
 alakítandó, ezért besorolása egészségügyi-szociális, turisztikai besorolásúra változik. 
 A szomszédos területek pedig települési szintű zöldterületként, közparkként 
 használhatók fel. A közparkban sportpályák, sétautak építhetők, padok, kerti 
 építmények helyezhetők el. A kijelölt terület fás növényzetét lehetőség szerint meg 
 kell tartani, tovább kell fejleszteni. 
 
 4. számú módosítás 
 Az Iskola utca – Árpád utca közötti, jelenleg véderdő megjelölésű terület 
 egészségügyi-szociális, turisztikai besorolásúra változik azért, hogy ott a városrész 



 lakóinak rekreációját biztosító erdei építmények –sétautak, esőbeállók, padok – 
 elhelyezhetők legyenek. A meglévő fás növényállományt meg kell tartani, az új 
 használatnak megfelelő fejlesztését az erdészeti hatóság engedélyével biztosítani kell. 
 
 Felelős: Dr. Kurunczi Károly polgármester 
 
 Határidő: 2010. május 31., folyamatos 
 
Dr. Kurunczi Károly: Szavazásra tette fel a Településrendezési Terv módosításának 
rendelettel történő megerősítését, elfogadását.  
 
A képviselő-testület egyhangú, 13 igen szavazattal elfogadta, és megalkotta a 3/2010. (IV.1.) 
rendeletét, mely a helyi építési szabályzatról szóló, többször módosított 1/2001. (II.22.) 
rendelet módosításáról szól, a 9.  sz. melléklet szerint.  
 
2./ Településrendezési Terv módosítása (10. sz. melléklet)  
 
Dr. Kurunczi Károly: Szükséges lenne a Településrendezési Terv módosítása, mely 3 témára 
tagozódik. Felkérte Balsay Sándort, a Településfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság 
elnökét, ismertesse a bizottság véleményét, javaslatát.  
 
Balsay Sándor: A Településfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság javasolja elfogadásra 
mind a három pontban meghatározott településrendezési terv módosítását a képviselő-testület 
felé.  
 
Dr. Kurunczi Károly: Megállapította, hogy nincs hozzászólás, szavazást rendelt el.  
 
A képviselő-testület egyhangú, 13 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta: 
 
 17/2010. (III. 31.) Kt. határozat: 
 
 Jánossomorja Város Önkormányzatának Képviselő-testülete dönt arról, hogy  
 módosítja a Településrendezési Tervét. Ennek értelmében: 
 

- a 86-os számú közút Csorna felé vezető szakaszának ÉK-i oldala mentén  
lakótelkek kialakítását tervezi, a lakótelkek egy részén lassító sziget kerül ki- 
alakításra, 
 
- „általános mezőgazdasági” terület beépítési előírásainak módosítása, 
 
- BIOGÁZ Erőmű beruházás helyszínén a beépítési előírások módosítása.  
 
Felkéri a jegyzőt, hogy gondoskodjon a határozatban foglaltak végrehajtásáról.  

 
 Felelős: Dr. Kurunczi Károly polgármester  
 
 Határidő: 2010. december 31., folyamatos  
 
 
6./ Napirendi pont: 



- Fenntartható Fejlődési Program elfogadása (11. sz. melléklet)  
 
Dr. Kurunczi Károly: Elmondta, hogy a Fenntartható Fejlődési Program elkészítése jelenleg 
is, de hosszú távon is fontos. Jelen pillanatban  a veszélyeztetett ivóvízbázis pályázati 
anyagának egy szerves része lesz. Ezt az anyagot a pályázatokhoz minden esetben 
prezentálnia kell az önkormányzatnak.  A program  elkészítésével egy cég lett megbízva, így 
tudja most tárgyalni a képviselő-testület. A programot a bizottságok az  üléseiken 
megtárgyalták, továbbá a program ki lesz függesztve a hirdetőtáblán, valamint  a honlapon is 
meg lehet majd találni, közszemlére kell ugyanis tenni. A társadalmi vita eredményét 
rögzíteni kell. Megkérdezte Dr. Lóránt István aljegyzőt, kíván-e szóbeli kiegészítést tenni.  
 
Dr. Lóránt István: Nincs szóbeli kiegészíteni valója.  
 
Dr. Kurunczi Károly: Kérte a hozzászólásokat.  
 
Drobnitsch Tamás: Szeretné tudni, hogy ki készítette az anyagot, és mennyiért? 
 
Dr. Lóránt István: 200 EFt-ba került az anyag elkészítése, mely nagyon kedvező ár.  
 
Drobnitsch Tamás: A 23-dik oldalon  a roma kisebbség el van írva, hisz Jánossomorján 
Cigány Kisebbségi Önkormányzat  működött. Továbbá az önkormányzatnak 5 bizottsága van, 
nem 4, hisz az Ügyrendi Bizottság is létezik. Az anyagban rengeteg az  általánosság, de jó 
dolgok is  találhatók benne, ezért elfogadásra alkalmasnak tartja az anyagot.    
 
Lőrincz György: Ezt a programot minél nagyobb körben ismertetni kell. Tény, hogy vannak 
hiányosságok is az anyagban. Jó dolog, hogy a fejlesztési javaslatok az önkormányzat  
fejlesztési tervével is harmonizálnak. Megvalósítása viszont már a következő képviselő-
testület dolga lesz.  
 
Dr. Kurunczi Károly: Megállapította, hogy nincs több hozzászólás. Szavazásra tette fel az 
elhangzott kiegészítéssel az anyag elfogadását.  
 
A képviselő-testület egyhangú, 13 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta: 
 
 18/2010. (III. 31.) Kt. határozat: 
 
 Jánossomorja Város Önkormányzatának Képviselő-testülete dönt arról, hogy az  
 írásos előterjesztés szerint fogadja el az Önkormányzat Fenntartható Fejlődési  
 Programját. 
 
 Felelős: Dr. Kurunczi Károly polgármester  
 
 Határidő: 2010. május 31., folyamatos  
 
 
Dr. Kurunczi Károly: Természetesen várjuk a véleményeket, javaslatokat a programmal 
kapcsolatban.  
 
7./ Napirendi pont:  
 



- A szociális és gyermekjóléti ellátást biztosító intézményekben fizetendő térítési díjak 
megállapítása (Mosonmagyaróvári Többcélú Kistérségi Társuláson belül) 12.  sz. 
melléklet 
 
Dr. Kurunczi Károly: A rendelet-tervezet lényege, hogy amennyiben Jánossomorjáról 
gyermek vagy idős személy bekerül a Mosonmagyaróvári Többcélú Kistérségi Társulás által 
fenntartott intézménybe, akkor az ellátásért ezeket  a térítési díjakat kell fizetniük. Felkérte 
Drobnitsch Tamást, a Szociális és Egészségügyi Bizottság elnökét, ismertesse a bizottság 
véleményét, javaslatát.  
 
Drobnitsch Tamás: A Szociális és Egészségügyi Bizottság támogatja az előterjesztésben 
foglaltakat, melyet elfogadásra javasolnak a képviselő-testület felé. 
 
Dr. Kurunczi Károly: Megállapította, hogy nincs hozzászólás. Szavazást rendelt el.  
 
A képviselő-testület egyhangú, 13 igen szavazattal elfogadta, és megalkotta a 4/2010. (IV. 1.) 
rendeletét, mely a szociális és gyermekjóléti ellátást biztosító intézményekben az ellátás 
igénybevételének rendjéről és a fizetendő térítési díjak megállapításáról szól, a 13.  sz. 
melléklet szerint.  
 
8./ Napirendi pont:  
 
- Fiatalok Lakóházában bérlőkijelölés meghosszabbítási kérelem (14.  sz. melléklet)  
 
Dr. Kurunczi Károly: Megkérdezte Póczáné dr. Kovács Zsuzsanna jegyzőt, kíván-e szóbeli 
kiegészítést tenni. 
 
Póczáné dr. Kovács Zsuzsanna: Nem. 
 
Dr. Kurunczi Károly: Javasolta kérelmezők részére a bérleti jogviszony  1 évvel való 
meghosszabbítását. E szerint a Fiatalok Lakóházában  2010. július 1-től 2011. június 30-ig a 
Lovarda u. 18/b. sz. alatt található lakást Nagy Erik és Tamás Erika bérli továbbra is. 
Megállapította, hogy nincs hozzászólás, szavazást rendelt el.  
 
A képviselő-testület egyhangú, 13 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta: 
 
 19/2010. (III.31.) Kt. határozat: 
 
 Jánossomorja Város Önkormányzatának Képviselő-testülete dönt arról, hogy  
 támogatja Nagy Erik és Tamás Erika jánossomorjai lakosok kérelmét.  
 A döntés értelmében az önkormányzat tulajdonában lévő, a Fiatalok Lakó- 
 házában található Lovarda u. 18/6. sz. alatti lakást további 1 évre bérbe adja 
 kérelmezőknek, így a bérleti jogviszony 2011. június 30-ig áll fenn.  
 Felkéri a jegyzőt, hogy gondoskodjon a bérleti jogviszony módosításáról.  
 
 
 
 
 
 



 
 
 Felelős: Póczáné dr. Kovács Zsuzsanna jegyző  
 
 Határidő: 2010. április 15. 
 
9./ Napirendi pont: 
 
- Egyebek  
 
- Kettőskereszt emlékmű (15.  sz. melléklet) 
 
Dr. Kurunczi Károly: A napirendi pontok tárgyalása előtt foglalkozott e témával már a 
képviselő-testület, mely szerint  ezzel a  kérelemmel  a képviselő-testület a következő 
képviselő-testületi ülésen foglalkozik érdemben.  
 
- Kozma Miklós kérelme (16. sz. melléklet)  
 
Dr. Kurunczi Károly: Kozma Miklós a kérelmében kéri, hogy az önkormányzat tekintsen el a 
2007. évben megkötött megállapodásban rögzített határidőtől, mivel 2010-ig nem tudja 
megépíteni  a 60 m2-es épületet hivatkozva  a gazdasági  válságra és beszűkült piacra.  Ebben 
a 60 m2-es helyiségben lenne elhelyezve a település  helytörténeti gyűjteménye. Felkérte 
Luka Jánost, a Pénzügyi és Gazdasági Bizottság elnökét, ismertesse a bizottság véleményét, 
javaslatát.  
 
Luka János: A Pénzügyi és Gazdasági Bizottság megtárgyalta a kérelemben foglaltakat. A 
bizottság nem támogatja az 5 éves meghosszabbítási kérelmet. Ez az ügy  nem várhat 5 évig, 
hisz a gyűjtemény megóvása tovább nem várhat. Az önkormányzatnak vannak üres épületei, 
meg kellene nézni a lehetőségeket, elhelyezni a muzeális  értékű tárgyakat, eszközöket, 
mindenképp meg kell óvni az állagukat.  Sőt még felajánlások is lennének a településen, de 
nincs hová elhelyezni, kiállítani. Amennyiben úgyis van üres önkormányzati helyiség, akkor 
legyen ott elhelyezve a gyűjtemény.  
 
Dr. Kurunczi Károly: Kimondhatjuk, hogy nem fogadjuk el a Kozma család kérését.  A 
Kozma család az épület megvásárlása után az épületet példaértékűen kezelte, felújította. Kérte 
a véleményeket, javaslatokat.  
 
Nemes Csaba: Javasolta, hogy fogadja el a képviselő-testület a Kozma család kérését azzal a 
kiegészítéssel, hogy az önkormányzat gondoskodjon  arról, hogy 2 éven belül elhelyezi a 
gyűjteményt,  akár a Klafszky Katalin  Tagiskolában  is ki lehetne állítani.  
 
Lőrincz György: Nemes Csaba indítványát nem támogatja. Nagy pénz egy kiállítás anyagát 
felállítani. Támogatja Luka János által elmondott javaslatot. Járjuk körbe a kérdést, utána 
hozza meg a képviselő-testület a döntését.  
 
Nemes Csaba: Ő csak arra gondolt, hogy a gyűjtemény anyagának  megóvása miatt keressen 
az önkormányzat szabad helyet, ezért  javasolta személy szerint  a Klafszky Katalin Tagiskola 
egy helyiségét. 
 



Veres Dávid: 1 év haladékot javasol a Kozma család részére, elismerve az eddigi  kulturális 
tevékenységüket, amit a város érdekében tettek.  
 
Balsay Sándor: A döntést határozatlan időre elhalasztani nem kellene, meg kellene nézni egy 
helyiséget. Sok a felajánlás, lehet, hogy a 60 m2-es terem a meglévő gyűjteménynek  kevés is 
lenne. Véleménye szerint mindenképp nagyobb helyiség kellene e célra. Esetleg be kellene 
vonni a munkálatokba a Kozma családot munkadíjként. Egy azonos álláspontot kellene a 
képviselő-testületnek kialakítania.  
 
Dr. Kurunczi Károly: Tehát  Balsay Sándor azt javasolja, hogy legyen elfogadva a Kozma 
család kérése.  Továbbá  az önkormányzat keressen egy nagyobb  üres ingatlant, ahol  a 
gyűjtemény el lenne helyezhető,  egyúttal  a kialakítási munkálatokba folyjék be  a Kozma 
család. 
 
Fazekas Imre: Amennyiben a szerződésben foglaltak szerint  épülne meg a helytörténeti 
kiállítás helyisége, az önkormányzatnak nem kellene fűtési, világítási, személyi és egyéb 
költségeket fizetnie a későbbiekben.  Esetleg a művelődési házban is el lehetne helyezni a 
gyűjteményt, ahol biztosított az önkormányzat részéről a  személyzet, és egyéb feltételek.  
Mindenképp meg kell óvni  a helytörténeti emlékek állagát.  
 
Dr. Kurunczi Károly: Megállapította, hogy nincs több hozzászólás. Szavazásra tette fel 
Fazekas Imre javaslatának elfogadását.  
 
A képviselő-testület 10 igen és 3 ellenszavazattal (Luka János külön tiltakozását  fejezte ki) az 
alábbi határozatot hozta: 
 
 20/2010. (III. 31.) Kt. határozat: 
 
 Jánossomorja Város Önkormányzatának Képviselő-testülete dönt arról, hogy  
 támogatja Kozma Miklós és családja kérelmét.  
 Elfogadja, hogy a 2007. évben megkötött megállapodás módosításra kerüljön, 
 így 2015. évben lesz köteles a kérelmező a kiállító-helyiséget átadni. 
 Addig is az önkormányzat  próbál megoldást találni a helytörténeti emlékek  
 megfelelő tárolására 
 
 Felelős: Dr. Kurunczi Károly polgármester  
 
 Határidő: 2010. december 31., folyamatos  
 
- Fördős Emilné 9241 Jánossomorja, Malom u. 29. sz. alatti lakos kérelme (17.  sz. 
melléklet)  
 
Dr. Kurunczi Károly: Zárt ülés megtartását rendelte el, mivel önkormányzati gazdasági 
érdeket sért az ügy tárgyalása.  
 
A zárt ülés után folytatódott a nyílt ülés.  
 
Dr. Kurunczi Károly: Megkérdezte kinek van döntést igénylő ügye, közérdekű bejelentése.  
 



Winkler László: Jánossomorján a sebességkorlátozó tábla nem került levételre a vasúti átjáró 
előtt, holott az új kressz  ezeket megszüntette. Sajnos a rendőrök folyamatosan büntetnek e 
miatt. 
 
Dr. Kurunczi Károly: Kérni kell a közútkezelőtől, hogy vegyék le a 30 km/h-s sebesség 
korlátozó táblát.  A jegyzőnő feladata lesz a levél elküldése.  
 
Drobnitsch Tamás: Május 1-i rendezvénnyel kapcsolatos a felvetése. Az önkormányzat 
minden évben színvonalasan megszervezi az ünnepséget. A takarékosság szempontjából kéri, 
hogy ügyeljenek arra, hogy „műzenéért” 200-300 EFt-okat ne fizessen az önkormányzat. 
Olyan műsorok, előadók legyenek szerződtetve, akik megdolgoznak a pénzükért.  
 
Dr. Kurunczi Károly: Megfogadják a szervezők az intelmeket, és próbálnak ennek eleget 
tenni a későbbiekben.  
 
Balsay Sándor: A közúti táblák elhelyezésével kapcsolatban elmondta, hogy problémát jelent 
a péteri óvoda melletti parkolónál az, hogy ugyan  egyirányú közlekedési tábla van 
kihelyezve, de onnan a főútra visszafordulva kihajtanak. Javasolta, hogy az óvoda oldalfalára 
is legyen egy tábla kihelyezve, mivel a parkolót használók nem veszik a kihajtás során 
figyelembe.  Rendkívül balesetveszélyes, sürgős megoldást kér.  
 
Radics Kálmánné: Fél éves tiszteletdíját szeretné felajánlani úgy, hogy 3 havit a Klafszky 
Katalin Tagiskola, 3 havit a Körzeti Általános Iskola Alsó tagozatában tanulók közül  azon 
tanulók kapják, akiknek a szülei nem tudják befizetni a kiránduláshoz szükséges pénzt. Ha  a 
felajánlott összegből még maradna,  úgy azt a doborgazi gyermekek üdültetéséhez használják 
fel az iskolák.  
 
Póczáné dr. Kovács Zsuzsanna: Bruttóban átcsoportosításra kerül  a 6 havi tiszteletdíj.  
 
Dr. Kurunczi Károly: Köszönte a felajánlást, majd az alábbi határozat született: 
 
 22/2010. (III.31.) Kt. határozat: 
 
 Jánossomorja Város Önkormányzatának Képviselő-testülete tudomásul veszi, hogy  
 Radics Kálmánné a 2010. év első 6 havi tiszteletdíját felajánlja a rászoruló gyerme- 
 kek év végi kirándulására.  
 3 havi a Klafszky Katalin Tagiskola, 3 havi a Körzeti Általános Iskola alsó tagozatát  
 illeti. A pedagógusok döntenek arról, hogy mely   gyerek kirándulását fedezik ebből. 
 Felkérik a jegyzőt, hogy gondoskodjon az összeg átcsoportosításáról a 2010. év 
 költségvetésen belül. 
 
 Felelős: Póczáné dr. Kovács Zsuzsanna jegyző  
 
 Határidő: 2010. május 31.  
 
Winkler László: A május 1-gyel kapcsolatban lenne mondandója. Közeleg az ez évi 
rendezvény. Tapasztalja, hogy évente a rendezvények után a sportpályán nagyon nagy 
rendetlenség marad.  Országos rendezvényeken  többször járt már, ahol nem tapasztalja ezt, 
legyen valami megoldás erre a problémára.  
 



Fazekas Imre: Bejelentette, hogy az önkormányzatnak nem kerül anyagiakba az, hogy a 
sportpályán megvalósult az elektromos kábel földkábelként való  elhelyezése. Mindez 
felajánlásokkal valósult meg,  Ifj. Erdős György  földmunkákat végezte el, Gulyás János a 
villanyszerelési munkálatokat, saját maga felajánlásaként.   Így több helyen lesz 
rácsatlakozási lehetőség áramvételnél.  
 
Dr. Kurunczi Károly: Az idei évben az önkormányzat a  vízvezetékrendszert  és az öltöző 
tetőszerkezetét újítja fel.  A  felajánlást  köszöni.   
Szeméttartó minden évben sok helyen van elhelyezve a sportpályán, véleménye szerint a  
„fejekben” kellene rendet tenni.  
Megállapította, hogy nincs több hozzászólás, bejelentés. Megköszönte a megjelenést, az ülést 
befejezettnek nyilvánította.  
 
 

K.m.f. 
 
 
 

 
                     Dr. Kurunczi Károly                           Póczáné dr. Kovács Zsuzsanna  
                              polgármester                                                          jegyző  


